

周六夜战广州富力 建业航体直指胜利

本报讯(记者 刘超峰)“鲁豫预约”之后,建业已经三轮未尝胜果了。本周六晚,中原子弟兵重新回到熟悉的航海体育场“魔鬼主场”,迎战近期低迷的华南虎,面对已经两连败的广州富力,建业将士决心用一场胜利捍卫主场尊严。据了解,今年投奔富力的建业老将肖智,将因为合同中的回籍条款错过本场比赛,缺少了近来状态相当不错的制高点,建业队完全可以利用主场之利而胜之,为中原球迷献上精彩的一战。昨天下午,河南建业发布主场对阵广州富力的赛前海报“学富五车 主帅斗法”,贾秀全与斯托伊科维奇成海报主角,更将两位主帅明争暗斗的气氛演绎得紧张激烈。这场令中原球迷期待的关键之战,河南电视台新闻频道届时将直播比赛实况。

从济南回来,建业将士就扎根中牟基地开始积极备战本场比赛,尽管已经三轮不胜,但目前全队心态还算不错,上轮下半场被换下的主力核心伊沃训练质量就相当高,“有点小伤,问题不大,不耽误上场。建业已经三轮未尝胜利了,本场比赛我们必须做好进攻,抓住门前的好机会,争取拿下来。”伊沃说道。在备战训练中,建业队在抓好防守的同时,更强调进攻的质量,“最近两场都没有进球,也不是没有机会,就是在抓机会上还有待提高,富力实力一点也不差,客场曾经逆转山东,因此这场比赛我们一点不敢轻敌,加上对手也急需胜利来恢复士气,谁在机会把握上掌握得更好,就可能占据主动。”贾秀全告诉记者。据了解,本场比赛建业队大部分主力都可登场亮相,不过联赛已经进行10轮,贾秀全的用人上变化较多,每场比赛都有不同点,很多新人也都获得过上场机会,最近两轮,很少上场的小将钟晋宝也获得老贾的赏识。在主力阵容上老贾力求用不断变化迷惑对方,也让全队以高昂的斗志和充沛的体力应对不同的对手,周六与富力的对决,老贾又将出何妙手,值得中原球迷期待。

去年广州富力被“副班长”上海申鑫双杀,上轮富力队又遇到了本赛季暂时垫底的长春亚泰。在全场压制对手的情况下,富力最终被对手以1:0击败。两连胜之后,又迎来两连败,摆在富力面前的,依然是“锋无力”和外援表现太差这样亟待解决的问题。5月28日恰好是肖智31岁的生日,河南球迷已经准备为这位在家乡球队效力了9年的队员庆生,不过,由于回籍条款当晚肖智无法出场。

《风中少林》将亮相淮安

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 时立谦)记者昨日从郑州歌舞剧院获悉,应北京保利剧院管理有限公司邀请,该院创作演出的舞剧《风中少林》将于5月28日在江苏省淮安市淮安大剧院演出。

《风中少林》是郑州歌舞剧院2004年在郑州市委、市政府和各级领导大力支持下,创作演出的一部具有浓郁中原地方特色的大型原创舞剧。该剧推出后,盛演不衰,至今演出近400场,受到了海内外各界观众的一致好评,并先后荣获第五届中国舞蹈“荷花奖”舞剧金奖、2005—2006年度国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目”、中宣部第十届精神文明建设“五个一工程”优秀戏剧奖、第十二届“文华奖”剧目奖。

为搞好本次演出活动,郑州歌舞剧院高度重视,积极开始《风中少林》的排练工作,确保国家精品剧目的质量标准。本次复排全部由郑州歌舞剧院的编导、演员独立完成。

博大精深的少林功夫与柔情似水的中国传统舞蹈的完美结合,届时,中原文化名片将再次把郑州精品舞剧带到淮安观众面前。

多场艺术大餐陪孩子快乐度暑

本报记者 杨丽萍

昨日下午,“一个暑期的艺术耕耘,一生的艺术收获”——河南保利艺术中心第八届“八喜·2016 打开艺术之门”演出剧目新闻发布会在河南艺术中心小剧场举行。记者从现场获悉,从7月2日持续到9月1日,共包含音乐会、魔术表演、儿童剧、亲子音乐剧等在内的15台剧目共23场艺术大餐将陪伴孩子度过一个快乐的假期。

《玛丽的糖果屋》开启艺术之门

据了解,今年的“打开艺术之门”儿童剧仍然占重头戏,包含了6台剧目12场演出。7月2日,儿童剧《玛丽的糖果屋》将作为开幕演出,拉开今年暑期“打开艺术之门”的大幕。

带着湿润水汽的水下场景,满地潮朽落叶的森林,落满灰尘的阁楼……《玛丽的糖果屋》讲述的是一个名叫玛丽的孩子寻找并重现一个失落的糖果屋的故

事。这部“好闻”又好看的儿童剧,将带领家长和孩子身临其境地感受到每个场景的独特味道。

7月15日~16日上演的儿童剧《美食大冒险》是史上唯一一部中国两大传统文化元素完美结合的动画片。它以中国的面食为出发点,融合了各种中国元素进行制作,将带领观众去探索神奇的食物世界。

亲子童话音乐剧《流浪狗之歌》将于7月29日~30日上演,它的故事源于编剧和导演赵自强的亲身经历。创作者们希望通过小狗的故事,让孩子们学会尊重生命,培养责任心。

“加拿大国宝级”马戏剧团——炫光马戏团的作品《大都会》和幼儿童话剧《披上狼皮的羊》将分别于8月2日~3日、8月7日精彩上演。前者融合了马戏、舞蹈、戏剧表演以及时尚运动等多种艺术形式,极具震撼,后者在《披着羊皮的狼》《小羊喝水

等经典童话的基础上进行了大胆想象、创新,提升和凝练,具有强烈的时代感。

收官演出为8月31日~9月1日上演的大型互动儿童剧《青蛙王子》,仿若富含生命力的舞台艺术将为孩子们的暑期生活画上圆满句号。

多场音乐会徜徉艺术殿堂

除了好玩好看的儿童剧,今年演出安排最大的亮点是包含了独奏、二重奏、交响乐、童声合唱等多种类型的音乐会,达到7台之多。

7月26日~27日演出的《孩子与魔法》是希多尼·嘉布里尔·柯雷编写的一部独幕儿童歌剧,又译作《小孩与魔鬼》或《顽童噩梦》,讲述了一个顽皮的小孩,因为未做好功课受责罚,便发了疯一样破坏东西。沙发、钟表、茶杯、童话书忽然有了生命,恢复本来面目来戏弄他。当小孩跑出屋外,他

又被动物们纠缠。在混乱当中,一只松鼠受伤,小孩很细心地把它医好了。为此大家终于原谅了小孩的过错,并把他送回了家。这是一部儿童能充分分享其乐趣的童话故事,也是一份隐藏在大人心底的、童稚时期的回忆。

值得一提的是,在今年的“打开艺术之门”系列演出中,河南艺术中心还将举办多场主题夏令营活动,分别有一日夏令营:《奇幻之旅——青少年魔术夏令营》《天籁之声——少儿合唱夏令营》。五日特训营《走进打击乐世界——打击乐特训营》《小小话筒——小主持人特训营》《跳动的旋律——少儿钢琴特训营》《舞动的精灵——少儿舞蹈特训营》,所有参加夏令营的孩子将会在2016河南保利艺术中心暑期夏令营成果展暨打开艺术之门闭幕式演出进行成果展示。目前活动都在火热招募中,有兴趣的家长可以到河南艺术中心进行咨询。



5月25日,骑士队球员詹姆斯(右)在进攻时受到猛龙队球员卡罗尔的防守。当日,在2015—2016赛季NBA季后赛东部决赛第五场比赛中,克利夫兰骑士队以116:78战胜多伦多猛龙队,总比分3:2领先。新华社发

百城市自行车赛周日绿城鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从郑州市体育总会获悉,2016年国际奥委会全国百城市自行车赛(郑州赛区)29日上午8时在郑州准时鸣枪开骑。与去年不同的是,今年的比赛地点发生改变,地点和路线已经确定在龙子湖河南警察学院。目前报名工作已经全部结束,已经报名的骑行爱好者可根据路线熟悉道路,进行比赛前的准备。

本次比赛分为全民健身组、竞赛组和自行车慢车赛。其中全民健身组比赛路线为:龙子湖河南警察学院主席台前出发,龙子湖东线—龙子湖北线—龙子湖西线—龙子湖南线—龙子湖河南警察学院主席台前进行抽奖。自行车慢车赛(50米),比赛地点在龙子湖河南警察学院主席台前南侧。竞赛组(全程3圈)龙子湖河南警察学院门口右侧起(终)点,龙子湖东线—龙子湖北线—龙子湖西线—龙子湖南线—如意龙子湖河南警察学院门口右侧起(终)点。

“市长杯”初中组郑州二中摘冠

本报讯(记者 刘超峰)日前,2015—2016郑州市“市长杯”青少年校园足球年度冠军争夺赛上演“巅峰对决”,初中组总决赛最终在郑州二中与河南省实验中学展开,经过激烈角逐,最终郑州二中点球决胜中击败实力强劲省实验中学足球队获得初中组年度总冠军。

郑州二中和省实验中学均以不败战绩会师决赛,最终郑州二中以5:4的点球击败河南省实验中学,获得初中组年度总冠军。

洞府修真客

岳云卿文 王秀清图

打小就听说,人是猴子变的——“不管你们信不信?反正我是信了。”也有说类人猿的——无论猿还是猴,反正都是穴居。如今,却要住在钢筋水泥的牢笼里,实在是不爽的事情。况且,如今的城市,车水马龙,人声鼎沸,加之雾霾笼罩,不知你们觉得怎样?我是早已受够了。

回归山林,亲近土地,很多人都有这样的梦。只不过,年轻时的步履太过匆匆,来不及驻足,也来不及眺望。若是到老都圆不了这个梦,算是人生一大憾事。

我属猴,开画廊的魏兄大我一轮,也属猴。不知是否属猴的人更具猴性,早在十多年前,我俩就结伴到河南的山里寻找洞府,来来回回跑了不少趟,还挺费神的。

后来,跟当地村上的干部吃过两次饭后,被对方误作前来投资的客商,自然有悖初衷。我们赶紧找对方讲明情况之后,只得草草收兵,也就暂切断了此念。

转眼,我也近了天命。岁月催人,

郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP

索凌农业 SUOLING AGRICULTURE

郑州报业集团携手索凌农业

不宜再等。近来,更是觉得迫切。我在登封、巩义的山里转悠几天,观景散心之外,并无斩获,这让我心有戚戚焉。

昨日下午,有友人做向导,驱车于邱岭沟壑,穿行在林荫小道。曲径通幽处,见一院落,有窑洞十数孔,依山而建,凿土而居,庭竹当风,清瘦可人。

来时,就觉得道路眼熟。问将起来,才知此地与十多年前我们所觅之处如出一辙,都在荥阳广武地界儿,皆为人杰地灵之所在。

进得窑洞,便觉浑身清爽。索凌的王总烹茶相待,只喝了几口,我便抑制不住玩兴,从洞里出来,在当院那株杏树下脚踏。树上结满金灿灿的果子,却舍不得摘,熟透之后落到地上,我拣了几颗尝鲜,真不一样的甜呢。

站在院子里,放眼望去,青山叠翠,林木葱茏。我心中暗想,当年白石老人曾借山而居——而今,我辈读书做文还算勤勉,在此借上孔窑,偷得半生清闲,不知是否够格?

据说,此前这房子住着一家兄弟几个,许是祖上传下来的家业。也许他们

发达之后进城了,而城里有情怀企业家反倒看上了这老旧院落和窑洞,驻扎进来。这年头,真是风水轮流转啊!

当年,唐玄宗李隆基诗曰:“洞府修真客,衡阳念旧居。”此地广武,依我看,不如改做“广武念旧居”吧?无论如何,对于修身养性,颐养天年,老旧的窑洞无异是极佳的栖身之所。

唐人张籍有首《罗道士》,最能说出我的心迹:

城里无人得实年,衣襟常带臭黄烟。楼中赊酒唯留药,洞里争棋不赌钱。闻客语声知贵贱,持花歌咏似狂颠。寻常行处皆逢见,世上多疑是滴仙。

——怎么样?亲,读罢此文,您是否也对尘世的喧嚣生了几分倦怠?而您安身立命的洞府又在哪里?

导航:索凌农业 电话:0371-86563918

索凌现代农业 Suoling Modern Agriculture

索凌农业山庄 Suoling Agriculture Villa